
 

 

De Michel Piquemal 

Chapitres 9,10 : Le grand carrousel – Le retour de Jean-Luc 

1) Combien mesure la Tour de verre au début des vacances ? 

La tour de verre mesure 4,82 mètres au début des vacances. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2) Que font les filles pendant que les garçons montent la tour de verre et que Brice soude ? 

 elles enduisent les bouteilles de colle. 

 elles collent des morceaux de verre sur les ailes. 

 elles font la cuisine 

 

3) Remets dans l’ordre, la suite des événements :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c – e – a – g – d – b - f 
 

4) Qu’y aura-t-il autour du moulin ? 

Autour du manège, il y aura un grand carrousel. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

5) Quelles sont les causes du retour de Jean-Luc ? 
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Mr. Julien est allé prendre des nouvelles de Jean-Luc auprès de sa mère.  Pour cela, il s’était 

fait tout beau et avait fabriqué une petite voiture pour lui offrir. Mme Garcia a jeté les 

pétitions à la poubelle et a autorisé Jean-Luc à retourner sur le chantier. 

6) Qu’a fait le père de Michel ? 

 

 il a porté des pétitions à la mairie 

 il a porté plainte contre M. Julien 

 il a demandé des renseignements à un inspecteur de police 
 

 

7) Il n’y a plus un seul chantier mais trois : 

-1er :…la tour de verre 

-2ème : le carrousel 

-3ème : l’appareillage mécanique 

 

8) A la fin du chapitre 10, par quelle phrase le narrateur relance le suspens ? Recopie-la : 

« …Tout baignait dans l’huile…jusqu’à cette fichue matinée !. » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


